

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

60008/x

Belföldi hírek

budapest, 1986. május 02.

bel

p é n t e k

sb0001 4 150 mtib1001

uj zöldségfajták

1986. május 2. - a nagyüzemi és a kistermelő kertészetek számára új zöldségfajtákat nemesítettek ki a hazai kutatók.

a keszthelyi agrártudományi egyetemen állították elő a „keszthelyi 31” elnevezésű fejes salátát, amely jól kiegészíti a hazai választékot. eddig három korai és négy nyári salátaféle volt a köztermesztésben. a vásárlók a legszívesebben a koraiak közül a május királynőjét, a nyári érésűek közül pedig a külföldről behozott dickkopf-ot vásárolták. az új magyar fajta szép termést hoz és előnye, hogy viszonylag nagy a hőtűrőképessége. ezt azért tartják lényegesnek a kertészek, mert az ilyen salátaféle kevésbé hajlamos az ugynevezett felmagzásra, s szabadföldön termesztetik.

a vetőmagtermeltető és b. vállalat kutatóállomásán, szentesen nemesítették ki az új korai karalábét, amely már az idén bővítheti a választékot. az új zöldségfajták szaporítóanyagának előállítását már megkezdték, és a következő években nagyobb mennyiségben árusítják majd. /mti/ b értékesítő

jf/gw/jf rj sn
09.00 020586 1039

84

--

sb0002 4 150 mtib1002

mentőakció egy növényfajtaért

1986. május 2. - mentőakcióra készülnek a tudósok egy ritka hazai növényért, amely egyre fogyatkozó számban most virágzik két megmaradt alföldi tenyészhelyén.

századunk elején állatgyógyászat medicinájaként tartották számon az alföld flórájának a jégkorszak utáni időkből fennmaradt növényét, a volga-menti héricset. mivel gyökérzete gyulladásgátló anyagot tartalmaz, megszáritva állatok sebére rakták. a dél-tiszántúli városok piacain árulták is a héricsgyökeret, amelyért messzi vidékekről elmentek az állattartók, mert a boglárkafélék családjába tartozó növény akkor is csak e vidéken termett. ma is csupán csongrád és békés megye határán található; a volga körüli mezőségi talajok jellegzetes növényzetének ezek a legnyugatibb előfordulásai.

mint botanikai ritkaságot másfél évtizeddel ezelőtt védetté nyilvánították. körülötte vegyszeres permetezést nem végeztek a gazdaságok, vagy ha erre mindenképpen szükség volt, akkor fóliával takarták le. a mezőgazdászok lelkiismeretesen betartották a természetvédelmi előírásokat, ám a növény ritkulása a leg gondosabb védelem ellenére is folytatódott. hogy elejét vegyék kipusztulásának, a botanikusok - a gödöllői agrártudományi egyetem növénytan tanszékének kutatói - megpróbálkoztak a magról való elszaporítással, de nem hozta meg a kívánt eredményt. ezért most kívárlják, hogy elvirágozzék a növény, utána a sűrűbb állományból vesznek fel töveket és ültetik át a megritkult helyekre. /mt1/
tób/az/rj sn

09.01 020586 1511

--

sb0003 4 150 mtib1003

halivadékok dinnyésről

1986. május 2. - előkészítették a keltetőházakat, kitisztították, friss vízzel töltötték fel a nevelőtavak medrét, s megtették az előkészületeket a halkeltetésre dinnyésen. ha az idő tovább melegszik, nyolc-tíz nap múlva a keltetőüvegekbe kerülnek az első halikrák. a halgazdaságban az idén 110 millió halivadékot - pontyot és növényevőket - keltetnek ki. a néhánynapos ivadékok felét más tógazdaságok halastavaiba szállítják az ottani állomány gyarapítására, másik felét dinnyésen nevelik fel két-háromnyaras korig. /mt1/
dáv/fné/az rj sn

09.01 020586 0577

--

sb0004 4 150 mtib1004

vitorlázók környezetvédelmi őrsége

1986. május 2. - környezetvédelmi társadalmi őrséget alakítottak a balatoni vitorlázók. céljuk, hogy a horgászok parti figyelőszolgálatát kiegészítsék és kiterjesszék a tó nyílt vizeire.

a sportolók társadalmi őrszolgálatának tagjai felülbélyegzett levelezőlapokat kaptak, amelyeken az általuk tapasztalt rendellenességekről értesítik a balatoni intéző bizottságot. a sürgős cselekvést, elhárító munkát igénylő esetekben azonnal értesítik síófokon a balatoni vízügyi kirendeltséget. erre a célra igénybe vehetik a révkapitányság vízirendészetének rádió hálózatát is. /mt1/
szé/mné/az rj sn

09.02 020586 0645

--

sb0005 4 150 mtib1005

miskolci ipari kiállítás

1986. május 2. - több mint száz kiállítót - vállalatot, ipari- és mezőgazdasági szövetkezetet, iparművészt és kisiparost - várnak az idei xi. miskolci ipari kiállításra és vásárra. az augusztus 15. és 24. között megrendezendő vásár a tavalyinál nagyobb területen várja a kiállítókat, a kereskedőket, a látogatókat. mivel a környező országokból is egyre többen érdeklődnek iránta, az idén a sportcsarnok melletti népkerti vígadóval - 1.800 négyzetméternyi fedett részel - bővítették a kiállítási területet. így az idén nyolcezer négyzetméternyi területen mutatják be termékeiket - köztük élelmiszert, bútort, ruházati cikket - az ország különböző részeiből és külföldről érkező termelők. /mti/

bas/tné/az/gw rj sn
09.02 020586 0754

--

sb0006 4 150 mtib1006

mesteriskola fiatal építészeknek

1986. május 2. - a magyar építőművészek szövetsége felvételi pályázatot hirdet fiatal építészeknek és belsőépítészeknek kétéves szakmai továbbképzésre. a szövetség mesteriskoláján kapnak elméleti és gyakorlati továbbképzést a fiatal szakemberek, elsősorban tervezési felkészültségük növelésére, valamint az építészethez kapcsolódó társtudományokról és művészetekről szerzett ismereteik bővítésére. neves vezető építészek irányítják a hallgatók tanulását, s közreműködnek gyakorlati munkájukban is.

a mesteriskolán ősszel indítják kilencedik alkalommal a kétéves továbbképzési ciklust. erre május 19-ig jelentkezhetnek az érdekeltek a szövetség titkárságán a szükséges dokumentumok benyújtásával. a jelentkezések elfogadása után a jelöltek tervpályázaton vesznek részt, amelyre július 7-ig kell benyújtani műveiket. ennek alapján a szövetség elnöksége dönt a jelentkezők felvételéről, és a döntésről augusztus 8-ig értesíti a pályázókat. /mti/

sb/gg/sl rj sn
09.03 020586 1011

--

sb0007 4 160 mtib1007 /közönségszolgálat/

pályázat a mártélyi ifjúsági képzőművész táborba

1986. május 2. - a kisz központi bizottságának megbízásából az idén augusztus 2-től 16-ig rendezi meg - ezuttal már 21. alkalommal - mártélyon a kisz csongrád megyei bizottsága az országos ifjúsági képzőművész táborot. a részvételre június 3-ig lehet pályázni 3-5 darab grafikáról, szoborról, festményről készült fényképpel, illetve diapozitív felvétellel. a pályázatokat a kisz csongrád megyei bizottságának címére /6722. szeged, rákóczi tér 2./ kell eljuttatni.

a táborba 18-35 év közötti egyéni alkotók, szakköri tagok jelentkezését várják. pályamunkáikat művésztanárok bírálják el, s döntenek a fiatalok mártélyi meghívásáról. a tábor költségeihez az egyéni hozzájárulás személyenként 700 forint lesz. /mti/

dén/f/az rj sn
09.04 020586 0795

--

sb0008 4 160 mtib1008

országos táncbajnokság békéscsabán

1986. május 2. - békéscsabán az idei „a” osztályu országos társastánc-bajnokságot május 9-10-én rendezik meg. az ifjúsági házban, két napon át tartó versenyen az ország legjobb, nem hivatásos társastáncosai mutatják be klasszikus európai és dél-amerikai számokból álló műsorukat. 10-én, szombaton este a békéscsabai ifiházban - nemzetek közötti csapatbajnoksággal - fejeződik be az országos verseny, amelyen a magyarokon kívül a német demokratikus köztársaság és ausztria csapata lép parkettra. /mti/

sam/bené/az rj sn
09.04 020586 0570

--

sb0009 1 130 mtib1009 /gyorshir/

a kisz budapesti küldöttgyűlése

1986. május 2. - pénteken délelőtt a semmelweis orvostudományi egyetem elméleti tömbjében megkezdődött a magyar kommunista ifjusági szövetség budapesti küldöttgyűlése. a kétnapos eszmecsere a főváros százötvenhétezer dolgozó és tanuló kisz-tagját 330 küldött képviseli. a küldöttek elsőként a kisz budapesti bizottságának az előző küldötttertekezlet óta végzett munkáját összegző írásos beszámolóhoz fűzött szóbeli kiegészítést hallgatták meg. az ezt követő hozzászólásokban a budapesti ifju kommunisták képviselői, a kisz központi bizottsága által kiadott előzetes kongresszusi dokumentumokról fejtik ki véleményüket. a küldöttgyűlés a délutáni órákban négy szekcióban folytatódik. önálló csoportokban tanácskoznak a munkásfiatalok, az értelmiségi fiatalok, az egyetemisták és a főiskolások illetve a középiskolások és a szakmunkástanulók képviselői. /mti/

na/cl kz
10.08 020586 0914

-.-

sb0010 4 180 mtib1010

a lottó nyerőszámai

1986. május 2. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a baján megtartott 18. heti Lottósorsolás alkalmával a következő nyerőszámokat húzták ki:

4, 8, 15, 64, 82

/mti/ cl kz
10.15 020586 0248

-.-

sb0011 4 180 mtib1012

sopronnál és kópházánál zavartalan a forgalom - hegyeshalomnál még erős a határzár

1986. május 2. - a soproni és a kópházai magyar-osztrák határátkelő állomáson a péntek délelőtti órákban még zavartalan volt a forgalom, a hegyeshalomhoz vezető nemzetközi főközlekedési, dűlő és mellékutakat azonban összeláncolt traktoraikkal és drótkötelekkel változatlanul erős zár alatt tartották a szigorú osztrák bortörvény ellen tüntető, s nagyobb állami támogatást követelő burgenlandi gazdák. a péntek déli órákban 41. órájába lépő határzáron mindössze három kerékpárral érkező nszk-beli turista hatolt át. a magyar oldalon azonnal kezeltek az utlevelüket.

a soproni és a kópházi határátkelő állomás személyzetét megerősítették, s így pénteken reggel sopronban már csak 30 perc, kópházán pedig mindössze 15 perc volt az ausztria felé utazók várakozási ideje. a máv is felkészült arra, hogy a tartós határzár miatt mind sopronnál, mind pedig hegyeshalomnál megnövekszik a forgalma. /mti/

cser/kz cl kz
11.50 020586 1012

-.-

sb0012 4 160 mtib1013

kétnapos nagyvásár debrecenben

1986. május 2. - pénteken megkezdődött a hajdan messze földön híres kétnapos debreceni nagyvásár. hosszú évek óta első alkalommal az idén ismét az évtizedekkel ezelőttire emlékeztető sokadalom kerekedett belőle. a belvárosban, az egykori piac utca melletti csapó és rákóczi utcán sorakozó pavilonokban csaknem ezer árus kínálta, kínálja portékáját. a vásárt eddig a nagyerdőben rendezték. a város „tüdejének”, fokozott védelme miatt ezuttal első alkalommal tartják a belvárosban. pécsről, nyíregyházáról, győrből, szegedről, az ország minden részéről érkezett kisiparosok, kiskereskedők között gyékényesek, kádárok, fazekasok, kötélgyártók, szűrösök, bőrösök, csontfaragók stb. kínálják portékájukat, készítményeiket. tizenkét állami vállalat és szervezet is kitelepült. a helyi ruhagyár engedményes vásárt rendez, a debreceni kötöttárugyár pedig divatbemutatókon tárja a vásárlók elé legújabb, a helyszínen megvehető termékeit. /mti/

tár cl kz
12.09 020586 0993

-.-

sb0016 4 130 mtib1017

a kisz budapesti küldöttgyűlése /1. rész/

1986. május 2. - pénteken a semmelweis orvostudományi egyetem elméleti tömbjében megkezdődött a magyar kommunista ifjúsági szövetség budapesti küldöttgyűlése. a kétnapos eszmecsere a főváros 157 ezer dolgozó és tanuló kisz-tagját 330 küldött képviseli. a tanácskozáson részt vett és felszólalt grósz károly, az mszmp politikai bizottságának tagja, budapesti pártbizottság első titkára, jelen volt hámosi csaba, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kisz kb első titkára.

a kisz budapesti bizottságának írásos beszámolóhoz tarcsi gyula, a kisz budapesti bizottságának első titkára fűzött szóbeli kiegészítést. előljáróban elmondotta: a fővárosi kisz-szervezetek az elmúlt négy hónapban értékelték a 4. évi küldöttértekezlet óta végzett mozgalmi munkát. a fiatalok véleményét mondták a kisz kb előzetes kongresszusi dokumentumairól. a tapasztalatok szerint a javaslatokat kedvezően fogadták, a kitűzött célokat a budapesti kisz-tagság helyénvalónak tartja, vállalja a megvalósításukat. általános az a vélemény, hogy a kisz ujítsa meg tevékenységét, ám nem egyszerűen a szervezeti keretek átforgalmazására, hanem ennél többre a kisz politikai jellegének erősítésére van szükség. a fiatalok egyetértenek abban, hogy az ifjúsági szervezetben a jövőben másképpen szükséges dolgozni, s a figyelmet a tanulóakra, a pályakezdőkre, a családalapítókra kell fordítani.

az előadó vitába szállt azzal a manapság sokszor hallott nézettel, hogy növekedtek ifjúságunk azonosulási zavarai és megkopott az ifjúság jövőképe. a magyar fiataloknak a szocializmusba vetett hite - hangoztatta ezzel szemben - nem gyengült, csak a korábbiaknál több bennük a kétely, a bizonytalanság. erősödött az igényük a biztosabb perspektívára. a megnyerésük érdekében fontos, hogy az illúzióktól mentes, igaz és példát adó szocializmuskép kidolgozásában maguk is részt vegyenek.

a kisz minden fórumon kiáll a teljesítmény-elv érvényesítéséért. nagyon fontos, hogy a béreket, jövedelmeket az elvégzett munka, s ne az életkor, a beosztás vagy éppen a szociális helyzet határozza meg. a hibás szemlélet sokhelyütt a jól és a rosszul dolgozók teljesítményét átlaggá mossa össze. ebből következik, hogy a valóban kiválóan teljesítők nincsenek kellőképpen elismerve. a kisz kiáll azért, hogy a tehetségesek, a szorgalmasak kapjanak munkájuk ellenértékéért megfelelő anyagi- és erkölcsi elismerést, de nem vállalhatja a fegyelméletlenek, a kisebb ellenállást keresők képviselését még akkor sem, ha ez utóbbiak fiatalok - hangsúlyozta tarcsi gyula. /folyt. köv./ na/cl kz
15.11 020586 2605

BP

--

sb0017 4 130 mtib1018

a kisz budapesti küldöttgyűlése /2. rész/

a kisz budapesti bizottságának beszámolójához fűzött hozzászólásokban a fiatalok megfogalmazták: fontos feladata a kisz-szervezeteknek, hogy megnyerjék az ifjúságot az mszmp xiii. kongresszusa határozatainak végrehajtására. kívánatosnak mondták, hogy a fiatalok kiálljanak pártunk politikája mellett és szembeszálljanak az ettől idegen nézetekkel. mások kiemelték: az egyes rétegekkel, ezek problémáival a korábbinál differenciáltabban szükséges foglalkozni, s az is nélkülözhetetlen, hogy a tettekhez kész ifjúkommunisták testre szabottabb feladatokat kapjanak. a vitában elhangzott: a tanult szocializmus-kép és a valóság nincs összhangban. ez az ellentmondás a kisz-vezetők folyamatos továbbképzésének fontosságát, politizáló-készségük erősítésének halaszthatatlanságát veti fel.

a nagyüzemi kisz-szervezetek képviselői a küldöttértekezleten egyebek között a szakmai felkészültségnek megfelelő foglalkoztatás fontosságáról szözltek. javasolták egy olyan jövedelemelosztási rendszer bevezetését, amely elismeri a többletterméket, a produktivitást. a magasabb követelmények nem riasztják el a fiatalokat, sőt vonzóak lehetnek számukra. ahhoz, hogy a pályakezdők, a fiatal dolgozók megtalálják helyüket a nagyüzemekben, nagyobb társadalmi fogadókészséget, a kritikusság és a felelősség szoros összhangját kell megteremtteni a kisz-alapszervezetekben. fontos az öntevékenység szorgalmazása, a termelési mozgalmak megújítása, mégpedig érdekeltségi alapon. a felszólalók rámutattak: a nagyüzemi kisz-szervezetek akkor dolgozhatnak eredményesebben, ha az eddiginél bővebb és pontosabb információt kapnak a fiatalokat érintő kérdésekben, s széles körű információ-áramlást alakítanak ki a munkahelyen belül.

a középiskolások küldöttei felvetették: a közösségi életre való képesség nem tanítható tantárgyként, a kisz viszont sokat tehet a kollektív szemlélet kialakításáért. ehhez azonban olyan, önmagát fejlesztő ifjúsági szervezetre van szükség, amely a mindennapok tapasztalataiból táplálkozik. a célkitűzések, a határozatok megfogalmazása önmagában kevés, kisz-alapszervezetek munkáját az minősíti, hogy mennyit tudnak megvalósítani a vállalt feladatokból. a cselekvés hiánya a jövő elleni merénylet - hangoztatták a diák-küldöttek. szorgalmazták a kerületi rétegtanácsok szerepének növelését, s indítványozták, hogy a kisz a tanulóifjúság véleményét hathatósabban képviselje az oktatási törvény megvalósításáról zajló vitában.

/folyt. köv./ na/cl
15.43 020586 2522

BP

--

bel

- 12 -

1986.05.02.

sb0018 4 130 mtib1019

a kisz budapesti küldöttgyűlése /3. rész/

az alkalmazotti területeken dolgozó fiatalok küldöttjei annak adtak hangot: ágazati jellegű kisz-tagozódásra lenne szükség. javasolták, hogy az egy-egy ágazathoz tartozó kisz-titkárok hangolják össze elképzeléseiket. ennek az ágazati együttműködésnek köszönhetően - vélekedtek - nagyobb hozzáértésre tehetnek szert a kisz-vezetők a szakmapolitikai kérdésekben, s fokozatosan háttérbe szorulhatnak a formális véleménynyilvánítás.

a felszólalók közül többen az emberközeli mozgalmi munka szükségességét hangsúlyozták. mondván: a határozatok végrehajtásával kapcsolatos tapasztalatokat, az ifjúságot érintő döntéseket újra és újra meg kell vitatni, s óvakodni kell attól, hogy az kisz-ben tevékenykedőknek tévedhetetlenségi komplexusuk alakuljon ki. a hozzászólásokban megfogalmazódott az a vélemény is: van ahol a fiatalok sokkal többet beszélnek a kisz-munka megújításának szükségességéről, mint amennyit tesznek érte. a küldöttek rámutattak: az előzetes kongresszusi dokumentumokban foglaltak valódi tartalmát a mindennapi politizálás adhatja meg.

a plenáris ülést követően a kisz budapesti küldöttgyűlése négy szekcióban folytatta munkáját. önálló csoportokban tanácskoztak a munkásfiatalok, az értelmiségi fiatalok, az egyetemisták és a főiskolások, illetve a középiskolások és a szakmunkástanulók képviselői. a küldöttgyűlés szombaton folytatódik. /mti/

na/cl kz
15.44 020586 1432

-. -

sb0019 1 180 mtib1020

szerkesztőségek figyelmébe

mai mtib1016 sz., folytatódnak... című hírünk 1. bek. 6. sorában a szöveg helyesen:

... ellenére - mindenütt távol van ...

/mti/ cl kz
16.34 020586 0208

BP

-. -

bel

- 13 -

1986.05.02.

sb0020 4 180 mtib1022

sopronnál is megbénult a közúti határforgalom

1986. május 2. - pénteken délután sopronnál is megbénult a közúti határforgalom. a tüntető osztrák parasztok az odevezető utakat is eltorlaszolták traktorokkal. a kópházi határátkelő még működik, de rendkívül zsúfolt. mivel hegyeshalomnál változatlanul lehetetlen átjutni az összeláncolt traktorokból kialakított torlaszon, az ausztriába igyekvő autósoknak a vas megyében lévő kőszegi, bucsui és rábafüzési átkelők igénybevételét ajánlják. azok forgalma zavartalan. /mti/

cser/kz cl kz
17.00 020586 0550

-. -

sb0021 4 150 mtib1023

nem fenyegeti a rádióaktív kisurgárzás a lakosságot

1986. május 2. - a hazai sugárszint-mérések legfrissebb adatairól berki mihály vezérőrnagy, a polgári védelem országos törzsparancsnoka pénteken tájékoztatta a magyar távirati iroda munkatársát. elmondotta, hogy az ellenőrző állomások péntek délelőtt hazánk néhány vidékén a környezet természetes háttérsugárzási szintjénél magasabb sugárzást mértek, de a légtérben jelenlévő rádióaktív szennyeződés mértéke mindenütt messze elmarad az élő szervezetre káros szinttől.

a polgári védelem országos parancsnoksága a legnagyobb biztonságra törekedve azt javasolja a lakosságnak, hogy a frissen szedett nagylevelű zöldségfélét, a parajt, a salátát, a sóskát és minden más ehhez hasonló főzeléknövényt csak alapos, bő vízben többszöri lemosás után fogyassza, és csak a tejipar által frogalomba hozott, ellenőrzött tejet használja fel. ezzel ugyanis kiküszöbölik annak lehetőségét, hogy a felhőből kihulló, s a nagy felületeken megtelepedő rádióaktív anyagokból akár a legcsekélyebb mennyiségű is bekerülhessen az emberi szervezetbe.

a hazai műszaki ellenőrző szolgálat továbbra is fokozottan és folyamatosan végzi a levegő, a víz, a talaj, a növényzet, valamint a tej és más élelmiszerek kiterjedt vizsgálatát. az ország csaknem 300 pontján naponta többször is mintát vesznek a bennünket körülvevő anyagokból, az emberi fogyasztásra szánt élelmiszerekből. e mérések adatait mintegy 80 mérő állomáson és 25 laboratóriumban folyamatosan értékelik, s nyomban az országos központba. ezt az egyébként mindig is végzett ellenőrző tevékenységet most a

↳ továbbítják

BP

korábbiaknak mintegy négyszeresére bővítették, s mozgó laboratóriumok is segítik a munkát, hogy a vizsgálatokat végző szakemberek mindenhol eljussanak. fokozott figyelmet fordítanak a kereskedelmi forgalomba kerülő tej és az ivóvíz ellenőrzésére, mert az esetleges rádióaktív szennyeződések ezek közvetítésével juthatnának be a leggyorsabban az élő szervezetbe. a szakemberek minden egyes tejszállítmányt megvizsgálják, s folyamatosan ellenőrzik valamennyi felszíni vízművet.

/folyt. köv./

be cl
17.46 020586 2268

-.-

sb0022 4 150 mtib1024

nem fenyegeti a rádióaktív kisugárzás a lakosságot /2. rész/

a hazai ellenőrző szolgálat mérései szerint fokozatosan csökken a hazánk légkörében lévő rádióaktív anyagok utánpótlása - mondotta befejezésül berkí Mihály. /mti/

be cl kz
17.49 020586 0247

-.-

sb0023 4 150 mtib1025 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés
1986. május 2.

előrejelzés szombat estig:

napos, száraz, nyárisan meleg idő várható. mérsékelt lesz a légmozgás. a hőmérséklet csúcserőke eléri a 23, 28 fokot. /mti/

cl kz
17.59 020586 0265

3P

-.-

sb0024 4 180 mtib1028

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1986. május 2.

sb0001 új zöltségfajták
sb0002 mentőakció egy növényfajtaért
sb0003 halivadékok dinnyéről
sb0004 vitorlázók környezetvédelmi órsége
sb0005 miskolci ipari kiállítás
sb0006 mesteriskola fiatal építészeknek
sb0007 pályázat a mártélyi ifjúsági képzőművész táborba
sb0008 országos táncbajnokság békéscsabán
sb0009 a kisz budapesti küldöttgyűlése /gyh/stb/
sb0010 a lottó nyerőszámai
sb0011 hegyeshalomnál még erős a határzár
sb0012 kétnapos nagyvásár debrecenben
sb0013 a kisz borsod megyei küldöttgyűlése
sb0014 időjárás-jelentés
sb0015 folytatódnak a sugárszintmérések
sb0016 a kisz budapesti küldöttgyűlése /1. rész/
sb0017 a kisz budapesti küldöttgyűlése /2. rész/
sb0018 a kisz budapesti küldöttgyűlése /3. rész/
sb0019 szerkesztőségek figyelmébe
sb0020 sopronnál is megbénult közúti határforgalom
sb0021 rádióaktív kisugárzás... /1. rész/
sb0022 rádióaktív kisugárzás... /2. rész/
sb0023 időjárás-jelentés
sb0024 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: Kovács György
szerkesztette: Koronczay Emil

/mti/ cl
19.55 020586 1148

3P

-.-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

6000 2/X

Belföldi hírek

budapest, 1986. május 03.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 150 mtib1001

az otp negyedévi mérlege

1986. május 3. - az otp adatai szerint az év első negyedében a lakosság a takarékpénztári és takarékszövetkezeti betétekben összesen 7,7 milliárd forintot helyezett el, 22 százalékkal többet, mint tavaly ilyenkor. továbbra is a hosszabb időre - 2-3 évre - lekötött, magasabb kamatozású betétek a legnépszerűbbek, dinamikusabban növekedett a gépkocsinyeremény-betétkönyvek száma is; feltehetően az autókra való hosszabb várakozási idő miatt próbálkoznak így mind többen gépkocsihoz jutni.

az otp és a takarékszövetkezetek által nyújtott hitelek összege március végéig 13,6 milliárd forintot tett ki, ez 18 százalékkal több, mint a múlt év első három hónapjában. különösen a hosszú lejáratú, elsősorban a lakáslétesítésre kért kölcsönök mennyisége és összege emelkedett. a három hónap alatt családirház-építésére 6.500-an igényeltek kölcsönt, 500-zal többen, mint a tavalyi év első negyedében. az építkezésre engedélyezett hitelek száma összesen 25 ezer, az összeg pedig 4,7 milliárd forint. a három hónap alatt 17.700-an jelentkeztek, hogy otp-, illetve takarékszövetkezeti kölcsönből kívánják felújítani, korszerűsíteni lakásukat. ilyen célra a pénzügyintézetek 1,3 milliárd forintot folyósítottak, 16 százalékkal többet, mint a múlt év azonos időszakában.

az otp az év első három hónapjában 8.800 lakást értékesített, a vevőinek lakásvásárlásra 3,2 milliárd forint összegű hitelt nyújtott.

